

# 默多克家族再闹离婚

## 这次是他的女儿与女婿,翁婿关系势如水火,积怨难解或是主因

传媒大亨鲁珀特·默多克与邓文迪婚变不满一年,默多克家族再闹离婚风波,这次的主角是他的女儿伊丽莎白与女婿马修·弗洛伊德。

知情人透露,因为马修与老丈人关系势如水火,让伊丽莎白夹在中间难以承受。翁婿不和的原因之一是马修替邓文迪的绯闻情人、英国前首相托尼·布莱尔说话。



▶这是2008年默多克夫妇和女儿女婿的合影(从左往右:默多克、伊丽莎白、邓文迪、马修)

### 夫妻强强联姻

50岁的马修出身名门,曾祖父是大名鼎鼎的精神分析学派创始人西格蒙德·弗洛伊德,父亲是英国前议员、作家克萊芒·弗洛伊德,叔叔卢西恩是知名画家,姐姐艾玛是电视主持人,姐夫理查德·柯蒂斯是著名编剧和导演,作品包括《诺丁山》和《憨豆先生》。

马修20岁创办自己的公关公司,逐渐成为英国公关界大腕,主顾从英国政府到各路名人。

伊丽莎白现年46岁,为默多克与第二任妻子所生。她创建了知名电视制作公司Shine,2011年以4.15亿英镑(约合6.6亿美元)出售,买家正是默多克的新闻集团。

马修与伊丽莎白1997年在与英国天空电视台一次合作中相识。当时,两人都已婚并育有孩子。他们2001年结婚,在英国被称作“终极媒体夫妻”,拥有财产大约2.5亿英镑(4亿美元)。他们在牛津郡的豪宅有22间卧室,座上宾包括现任首相戴维·卡梅伦夫妇。

### 翁婿势如水火

可是,这对夫妻13年的婚姻生活走到了尽头。英国《每日邮报》5日援引知情人的话报道,预计两人一周内将收到离婚判决,如果没有意外,将在一段时间后正式生效。

相识初期,马修与伊丽莎白爱得如胶似漆。按照一名宾客的说法,美国《纽约客》杂志前编辑蒂娜·布朗在伦敦为两人举行一次晚宴,马修和伊丽莎白为了独处,迫不及待要离开,以至于宴会提前结束。去年年底,马修在一份声明中写道,伊丽莎白简直“完美无缺”。

两人离婚的确切原因不清楚。不过知情人披露,因素之一是马修与岳父默多克积怨难解,陷入“消耗战”,让伊丽莎白难做。默多克当初就反对女儿与马修交往,并且头两年中始终在业务方面与马修“保持距离”,后来才勉强同意与他一个小项目合作。

2010年,这对翁婿的积怨开始公开化,马修公开“炮轰”新闻集团旗下美国福克斯新闻频道老板、默多克的密友和生意伙伴罗杰·埃利斯,称福克斯电视台的报道“令人恐怖”,背弃了新闻集团乃至整个媒体业的报道准则。

一些媒体称,马修发出这类言论是受到邓文迪和伊丽莎白鼓动,背后原因是围绕新

闻集团的家族权力之争。埃利斯的回应毫不客气:“我听说西格蒙德·弗洛伊德1927年做了输精管切除手术。很显然,这个手术做得不及。”

默多克和马修彻底决裂发生在默多克发现邓文迪与布莱尔“私会”后。布莱尔当选首相之前,马修与他就是好友,是他“核心圈子”里的人。默多克夫妇婚变风波中,马修力挺布莱尔。默多克在美国一次媒体峰会中把布莱尔拒于门外之后,马修拒绝老丈人参加自己的50岁生日派对,却邀请布莱尔夫妇出席,激怒了默多克。

“关于邓文迪和布莱尔的传闻满天飞之际,马修和伊丽莎白举行生日派对,默多克没被邀请,而布莱尔受邀,让默多克特别恼火。”一名知情人说,“这等于公开冲着默多克打出‘胜利’手势。”默多克私下里还说,马修经常“疯狂到凌晨3点发来电子邮件,作出种种指责”。

马修去年12月在一份声明中承认与岳父关系差。他说,虽然他“感谢”默多克养育了伊丽莎白这么一个“完美无缺”的女儿,但是“我们在一系列公事上的观点相去甚远”,导致两人“有时发生矛盾”。

### 为妻为女都难

知情人说,马修与默多克紧张关系把伊丽莎白夹在中间,给她与父亲的关系造成“毁灭性”影响。

默多克家族一名友人上周说:“马修和伊丽莎白曾经深爱对方,但是没有夫妇能承受他们近些年来受到的这种情感压力。”

很少谈及家庭情况的默多克7月在微博中提到伊丽莎白:“要问我的女儿是不是戴维·卡梅伦的朋友?我不清楚,不过希望不是。实际上,这不关我的事。”

按照《每日邮报》的说法,马修与伊丽莎白婚姻危机7月初现端倪。当时,布莱尔在家中为妻子切利举行60岁生日宴会,邀请达官显要、媒体名人,但是马修夫妻均未露面,主宾桌上两人的位置醒目地空着。两人在地中海度假时也分道扬镳,伊丽莎白和闺蜜待在一艘船上,马修则独自待在另一艘船上。

马修的友人说,他虽然性格冲动,却重情义。他的前妻与再婚丈夫离婚时,他对前妻给予“高度支持”。2011年,伊丽莎白把自己的公司出售给新闻集团旗下20世纪福克斯电影公司后,《伦敦旗帜晚报》头版以《卖给爸爸》为标题作报道,激怒了马修,在一次聚会上把一杯酒泼向这家报社的编辑。

《每日邮报》说,作为公关高手,马修为名流显贵摆平了一场场危机,但是他的公关本领在自己的婚姻危机中显得无能为力。

据新华社

## 梁振英:会尽一切努力让市民生活完全恢复正常

“占领中环”非法集会进入第九天。香港特区政府行政长官梁振英6日向香港市民发表电视讲话说,政府和警方有责任恢复社会秩序,保障市民生命和财产安全。希望所有市民,包括在马路集结的人士,顾全大局,让香港市民的生活和社会秩序早日完全恢复正常。

梁振英表示,尽管5日有示威者撤出,但同时有新的示威者加入,政府总部的汽车出入口仍然被示威人士堵塞,因此政府总部的运作仍未完全恢复正常。

他说,目前在旺角再次有人群集结,持

强烈不同意见的人士之间的冲突可能不断增加,为防止暴力罪案,减少人命伤亡,警方会在适当时候采取行动。

梁振英希望在马路集结的人士思考一下,是不是应该考虑到广大市民长时间受到“占中”的困扰?

他表示,政府会尽一切努力让市民的生活完全恢复正常,并且有诚意就政改问题展开对话。特别要感谢各位市民的忍耐,也多谢社会上很多热心的人士和团体,在过去几天为早日结束“占中”而做的努力。

据新华社

## 贵州发生一起非法生产爆炸事故 已致5死1伤

6日上午,贵州省遵义市湄潭县发生一起非法生产爆炸事故,截至当日17时,事故已造成5死1伤。

记者从湄潭县相关部门了解到,10月6日7时40分许,湄潭县湄江镇兰江村白群组陈家湾发生非法生产爆炸事故。事故初步

认定为非法违法制作烟花爆竹引起的爆炸。爆炸事故造成4人当场死亡,2人受伤,其中1名伤者抢救无效死亡,另一名伤者送往遵义医学院救治,暂无生命危险。

目前,事故情况及原因仍在进一步核查中。

据新华社

## 马航MH370航班搜索行动重启

主导马航MH370航班搜索的澳大利亚运输安全局6日称,位于南印度洋的水下搜索行动在中断4个月重新启动,马来西亚方面的“凤凰号”搜寻船已抵达相关海域开始执行任务。

除“凤凰号”外,与搜寻方签署了商业合同的荷兰辉固公司“发现号”、“赤道号”也将在本月晚些时候抵达这片距离澳大利亚西海岸约1800公里、大约6万平方公里的任务海域,预计搜索时间长达一年。

澳运输安全局局长马丁·多兰对媒体说,

他对未来一年水下搜索的结局“审慎乐观”,有关各方正在飞机入海可能性最高的区域搜寻,但他“无法确定这一年内何时能发现残骸”。

马航MH370航班今年3月失踪后,有关各国在澳大利亚附近的南印度洋海域进行了大规模的多国海空联合搜索,但近两个月的行动毫无收获,被迫中断。随后,来自中国和澳大利亚的海上测量船对航班最可能入海的区域进行大规模海图绘制,这被认为是了解海床地形、恢复水下搜索前的关键步骤。

据新华社

我是龙平敬请认准普提品牌

宁波市普提旅游有限公司

PUTI 佛之旅

真的 很实惠

**宁波走八寺**

**68.00**

初八、十一、初八、十八、廿八、廿九、初八、廿八、廿九、初八、廿八、廿九

本线承诺:无进店购物,无自理费用,无自费项目,每批名额有限,先报先得,报名即送品牌咖啡杯一个

**10月1日出生或名字中带“国”字**

获赠“宁波八寺一日游”《旅游代金券》壹张,本券有效期为壹年。

领券时间:2014年10月4日-10日 领券地点:月湖客服部

**迎国庆 大促销**

活动时间:2014年10月4日-10日

性价比高·超级划算

在法报范围内本社对本活动保留最终解释权

- 68元宁波八寺仅售49.99
- 128元宁海八寺仅售68.00
- 168元象山八寺仅售99.00
- 268元宜兴大觉寺仅售199.00
- 799元九江东林大佛仅售499元
- 68元品牌咖啡杯仅售19.99
- 九华山、五台山、峨眉山

以上《旅游代金券》有效期为壹年

客服部:27958848、27858950·镇明路488号文华大厦6楼A室

钟公庙部(菜场正大门):88227868·轻纺城部:88264208